

Отчет о работе ШМО

физической культуры и ОБЖ за 2019-2020 учебный год

Тема методической работы МО: « Система методической работы по физкультуре и ОБЖ, как средство достижения нового качества образования».

Задачи:

1. Повышать профессиональное мастерство педагогов через самообразование.
2. Осуществлять поиск новых систем работы с одарёнными детьми.
3. Продолжить работу по сохранению и укреплению здоровья детей через кружковую и спортивно массовую работу.
4. Повышать учебную мотивацию детей к занятиям физической культурой и ОБЖ и развивать УУД.
5. Создать условия и активизировать деятельность для сдачи норм ВФСК «ГТО»

За 2019-2020 учебный год проведено 6 методических совещаний, последнее дистанционной форме. Были обсуждены следующие темы: О переходе обучения на ФГОС СОО, по мерам безопасности обучающихся на уроках физической культуры и на переменах, спортивных помещениях и спортивных площадках. О повышение организационной культуры и компетенции педагогов. Пьянков И.С на 3 заседании выступил с сообщением «Шахматы, как стратегия развития познавательной деятельности обучающихся , в условиях реализации ФГОС». Анализировали участие детей в олимпиаде и многое другое.

Результат работы муниципального уровня Всероссийского этапа олимпиады по физкультуре в этом году показал наивысшей результат : 2 победителя, 12 призеров по физической культуре и 1 победитель и 2 призера по ОБЖ. Всего 17 детей.

В рамках проекта, к юбилею школы было проведено несколько соревнований , посвящённых учителям физической культуры Карпову В.А, Никоновой Л.Н.А так же, организован товарищеский матч для выпускников школы.

В рамках социального проекта «Будь здоров!» на базе ДЮСШ 25 совместно с коллегами, организовали муниципальные соревнования «Папа, мама, я» веселые старты и «Соколы России » с элементами ГТО .Сборная 7а класса стали победителями, 8в- призером.

В 2019-2020 учебном году изменили формат проведения «Декады наук». Под названием «Спортивный микс» он получился разносторонним. Доможиров К.В продемонстрировал открытый урок в 4 классе по теме «Передача от груди и ловля волейбольного мяча». В начальной школе, были организованы соревновательные перемены по прыжкам на скакалке. Пьянков И.С и Доможиров К.В апробировали положение , спортивно-интеллектуального многоборья с элементами ГТО.10-11 классы демонстрировали силовую подготовку в соревнованиях . Мякушкин А.В на уроках ОБЖ закрепляли практические навыки по оказанию первой помощи. А в среднем звене были организованы викторины на тему ЗОЖ.

В течении года активно вели работу в направлении ВФСК « ГТО». Регистрировались учителя и дети на сайте ГТО (ежемесячно заполняли гугл таблицу, отчет в ГОРОНО). На данный момент имеем 505детей и 46 учителей зарегистрированных. В течении учебного года мотивировали обучающихся к сдачи норм ВФСК « ГТО», через соцсети <https://vk.com/gto.maou8> Займись спортом!

Участвуй в ГТО МАОУ «СОШ 8». В 2019 году нормы ГТО на золотой знак сдали : Аглуллин Д, Алимов Р, Чернышев А , Швецов М . На серебряный: Скоробогатова Д, Аверкиев Д. Аглуллин Д, На бронзовый Алимов Р. В 2020 году приступили к сдаче 47 человек. Приняли участие в муниципальной спартакиаде по многоборью комплекса ГТО среди школ АГО , посвященная 75-летию победы в ВОВ, имеем призовые места, кубки и грамоты .

В октябре 2019 года Уразова М.С. прошла аттестацию, подтверждение на высшую квалификационную категорию . В 2020 -2021 учебном году выходит на аттестацию Доможиров К.В.

Темы самообразования :

Доможиров К.В. работает над темой «Развитие физических качеств и на уроках физической культуры посредством здоровье сберегающих технологий в рамках реализации ФГОС.

Мякушкин А.В. продолжил работать над темой «Патриотическое воспитание на уроках ОБЖ в условиях реализации ФГОС»

Уразова М.С. «Реализация системно-деятельностного подхода на уроках физической культуры»

Пьянков И.С «Изучение взаимосвязи интеллектуального развития и физического развития детей младшего школьного возраста»

Курсы повышения квалификации по теме « ФГОС СОО» прошли Суханов Н.С и Уразова М.С. Пьянков И.С по теме « ФГОС ООО». Для работы в новом формате дистанционного обучения, педагогами было прослушано ряд вебинаров: Уразова М.С. «Организация дистанционного обучения на Google Classroom», «Сервис Zoom для организации и проведения дистанционных занятий» (сертификат), Мякушкин А.В «Учитель дома онлайн», Пьянков И.С. «Создание авторской системы удаленного обучения», «Педагогическая конференция организация дистанционного обучения», Доможиров К.В. «Организация дистанционного обучения на Google Classroom».

Мякушкин А.В в течении года активно проводил работу в ЮИД, составлял задания для муниципального этапа всероссийской олимпиады, организовал муниципальный онлайн флешмоб «Вкусные правила».

Уразова М.С участие во II Всероссийском конкурсе педагогического мастерства «Профессионалы в образовании», диплом 1 степени Мастер-класс «Упражнения с эластичной лентой для развития силовых качеств». А так же во Всероссийской олимпиаде «Подари знание » диплом победителя 1 место тема «ФГОС среднего общего образования».

Пьянков И.С участие во II Всероссийском конкурсе педагогического мастерства «Профессионалы в образовании», диплом 1 «Интегрированный урок истории и шахмат «Связь военного искусства» с искусством боя га шахматной доске на примере Бородинского сражения Отечественной войны 1812 года». во Всероссийской олимпиаде «Подари знание » диплом победителя 1 место тема «ФГОС начального общего образования», а так же в этой олимпиаде диплом победителя 1 место по теме «Физическое развитие детей

Задачи поставленные на 2019-2020 год выполнены.

Перспективы на 2020-2021 учебный год

Продолжить повышать профессиональное мастерство педагогов через самообразование

Продолжить работу по повышению качества предмета по физической культуре и ОБЖ с использованием современных технологий.

Продолжить реализацию проекта «Самбо в школу».

Продолжить работу по мотивации детей к занятиям физической культурой, спортом и активизации регистрации, сдачи норм ВФСК «ГТО».

Организовать работу проектной деятельности обучающихся в 2020-2021 у.г

Рекомендовать на награждение в 2021 году грамотой Думы АГО Мякушкина А.В, грамотой главы АГО в честь «Дня физкультурника» Доможирова К.В.